
Gyors segítség
a kárpátaljai bombatámadás után

Interjú. Segíti a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) bombatámadásban kiégett 
székházának felújítását a Magyar Református Szeretetszolgálat (MRSZ). Az MRSZ célja a határon 
túli magyarok támogatása. Kárpátaljának kiemelt figyelmet szentelnek, így aztán a támogatás 
kézenfekvő: a két szervezet évek óta kapcsolatban áll egymással. A részletekről Juhász Mártont, 
az MRSZ ügyvezető igazgatóját kérdeztük.

-  M ivel segítik a  K árpátaljai M a
gyar Kulturális Szövetséget a  szék
házuk elleni tám adás utáni

-  Gyorsan tudtunk segíteni, már a 
sajnálatos esemény másnapján meg
kezdtük az egyeztetéseket. Kétezer
ötszáz eurót, azaz nagyságrendileg 
hétszázhetvenezer forintot adtunk 
át a K M K SZ  elnökének. Emellett 
felajánlottuk fizikai segítségünket, 
mivel a földszinten minden kiégett a 
székházban. Bútorokat is felajánlot
tunk a szervezetnek. Amit adunk, 
azt mi is kapjuk valahonnan. Most 
a Kárpátaljai Koordinációs Irodánk
ban dolgozó kollégánk egy holland 
alapítvánnyal, a Stichting Kinderen 
in Nood, azaz az Alapítvány a Nél
külözésben Lévő Gyermekekért 
munkatársaival került kapcsolatba. 
Ok úgy gondolták, hogy az M RSZ 
tud abban segíteni, hogy eljusson 
az anyagi támogatás Kárpátaljá
ra. A  pénzt személyesen adtam át 
Brenzovits Lászlónak, a K M K SZ  el
nökének Budapesten. Nem új keletű 
a kapcsolat a KMKSZ-szel, évek óta 
együttműködünk, korábban példá
ul számítógépekkel támogattuk a 
szövetség munkáját.

-  M iért döntöttek a  támogatásról?
-  Már az M R SZ  megalapítá

sakor fontosnak tartottuk, hogy 
ne csak Magyarországon, hanem 
a Kárpát-medencében élő magyar 
testvéreinken is segítsünk. Kézen
fekvő volt, hogy amikor meghallot
tuk a szomorú ungvári esetet, jelez
zük, most is számíthatnak ránk, és 
azonnal támogassuk a KM KSZ-t, 
így a kárpátaljai magyarságot.

-  M iről beszéltek Brenzovits 
Lászlóval a  támogatás átadásakor?

-  Az elnök úr, aki egyben ukraj
nai parlamenti képviselő beszámolt 
a nehéz kárpátaljai helyzetről. Be
szélt arról is, hogy idén az M R SZ  
önkéntes orvoscsoportjával egy

„Kézenfekvő 
volt, hogy ami
kor meghallot
tuk a szomorú 
ungvári esetet, 
jelezzük, most 
is számít
hatnak ránk, 
és azonnal 
támogassuk a 
KMKSZ-t, így 
a kárpátaljai 
maqvarsáqot.”

FOTÓ:
KAPÁS CSILLA /

ÖN IS SEGÍTHET _____
A Magyar Református Szeretet
szolgálat Kárpátalját segítő akcióit 
is támogathatja 250 forinttal a 1358- 
as telefonszám tárcsázásával. On
line is adhat adományt a www. 
jobbadni.hu portálon keresztül. 
Tárgyi adományokat pedig a se
gélyszervezet budapesti, debreceni, 
vásárosnaményi és ózdi raktáraiban 
fogadnak.

hétvégére elmenne több kisebb kár
pátaljai településre, falvakba, ahol 
szűrővizsgálatokat végeznének. 
Büszkék vagyunk rá, hogy tizen
öt-húszfős orvoscsoportunk a vi
lág három leggyorsabban reagáló 
ilyen segítőcsapatának egyike. Ál
talában olyan katasztrófahelyze
tekben megyünk segíteni, ahol 
ötezer főnél több a halálos áldo
zat, és az E N SZ  jelzi, hogy szükség 
van ránk. A másik két leggyorsabb 
segítőcsoport -  egy svájci és egy

belga -  nagyságrendekkel nagyobb 
költségvetésből dolgozik. Ebben 
van csak némi hátrányunk, de a mi 
orvosaink rendkívül elszántak, nem 
kímélik a szabadidejüket sem.

-  Milyen egyéb segítséget nyújta
nak K árpátalján ?

-  Végiggondolva az elmúlt évek 
gyakorlatát, élelmiszerrel, ruhákkal, 
gyermekjátékokkal, számítógépek
kel, tananyagfejlesztő eszközökkel, 
bútorokkal, illetve gyógyászati se
gédeszközökkel, például kerekes szé
kekkel is segítünk. A  közelmúltban 
jártunk Beregszászon, Ungváron, 
Dercenben és Nagydobronyban. 
Munkánkat nagyban segíti deb
receni Kárpátaljai Koordinációs 
Irodánk, ahol két munkatársunk 
dolgozik. Ok állították össze a kár
pátaljai diakóniai térképet, amely 
segítségünkre van az adományok 
regisztrálásában és szétosztásában.

H. M.


